Electric Drives Linear Motion and Re t h
and Controls Hydraulics Assembly Technologies Pneumatics Service xro
Bosch Group

Bomba Doble Variable R o0 e
de Pistones Axiales A20VO

Hoja de caracteristicas técnicas

Serie 1

Tamafo nominal Presion nominal/Presion maxima
60 250/315 bar

95...520 350/400 bar

para circuito abierto

indice Caracteristicas

Codigo de Tipos / Programa Estandar — Bomba doble variable con dos propulsores de pistones
. . axiales, en versién de placa inclinada, para accionamientos

Caracteristicas Técnicas . . L .

hidrostaticos en circuito abierto.

Tomas de Fuerza b . L . . .

— Utilizacion en el area de aplicaciones méviles y estacionarias

Dispositivos de Regulacion y Variacion — La bomba consta de componentes acreditados de las bom-

bas variables A11VO (RS 92500), A10VO/53 (RS 92703)
0 A4VSO (RS 92050).

Dimensiones, Tamafio Nominal 60

o o »h W W N

Dimensiones, Tamafio Nominal 95
. . - . — La bomba trabaja tanto en forma autoaspirante como con
Dimensiones, Tamafio Nominal 190 (con bomba de carga) 10 carga del tanque o con bomba de carga (TN 190...260).
Dimensiones, Tamafio Nominal 260 (con bomba de carga) 12 . . .,

— Para diferentes funciones de mando y regulacién se encuen-

Dimensiones, Tamafio Nominal 520 14 tra disponible un amplio programa de variadores.

Indicaciones Generales 16 — El ajuste de la potencia también puede realizarse mediante
un dispositivo externo en funcionamiento (solo con regulador
de potencia).

— La toma de fuerza es adecuada para el montaje de bombas
de engranajes y de pistones axiales.

— El caudal es proporcional a la velocidad de accionamiento y
a la cilindrada, y ajustable gradualmente desde qy max @
Qv min = 0.



2/16 Bosch Rexroth AG

Codigo de Tipos / Programa Estandar

A20VO | RS 93 100/05.06

A20V o / | 10

01 02 03 04 05 06 07

Maquina de pistones axiales

08

09

11

12

‘ o1 |Versién de placa inclinada, variable (back to back)

[ A20v |

Bomba de carga (impulsor)

60

95

190

260

520

02 Sin bomba de carga (sin designacion)

Con bomba de carga

Tipo de servicio

‘ 03 | Bomba doble, circuito abierto

[ o |

Tamaio nominal

‘ 04 | ~ Cilindrada Vg max en cm® (por propulsor)

95

[ 190 | 260 | 520 |

Dispositivo de regulacioén y variacion

95

190

260

520

Véase RS 92703 (A10VO/53)

05 | Véase RS 92500 (A11VO)

Véase RS 92050 (A4VSO) y RS 92060, RS 92064, RS 92076

Serie

‘06|Serie 1, indice O

Sentido de giro

o7 Mirando hacia el extremo del eje derecha

izquierda

Juntas

08 NBR (caucho nitrilico), junta de eje en FKM (caucho fluorado)

FKM (caucho fluorado)

<

Extremo de eje

Eje dentado DIN 5480

09 Eje dentado, ANSI B92.1a-1976

Eje cilindrico con chavetero DIN 6885

VI|H |V |N

Brida de montaje

SAE J744 — 4 agujeros

Se adapta a la carcasa del volante (segun SAE J617)

10 . ..
del motor de combustion (solicitar mas detalles)

ISO 3019-2 — 8 agujeros

Conexion de trabajo

95

190

Dos conexiones de trabajo y una conexion de aspiracion laterales,

” opuestas (rosca de fijacion métrica)

24

Dos conexiones de trabajo laterales opuestas
y una conexion de aspiracion, 90° (rosca de fijacion métrica)

26

Bomba de alimentacién y toma de fuerza?)

95

190

260

520

Sin bomba de alimentacion, sin toma de fuerza

o | o | @ | - [Noo

Sin bomba de alimentacion, con toma de fuerza

19 Brida SAE J744 Buje para eje dentado

82-2 (A) 5/8" 9T 16/32DP (A)

KO1

127-2 (C) 11/4" 14T 12/24DP (C)

K07

Con eje de toma de fuerza, sin buje, sin brida intermedia, con tapa cerrada

K99

@ =disponible O =en preparacion  — no disponible
1) Consultar con Bosch Rexroth



RS 93 100/05.06 | A20VO Bosch Rexroth AG 3/16

Caracteristicas Técnicas

Tabla de valores (valores tedricos, sin rendimientos y tolerancias; valores redondeados)

Tamafio nominal sin bomba de carga |60 95 520
con bomba de carga 190 260

Cilindrada Vg max cm3 60 93,8 1927 260 520

(por propulsor) Vg min cm?3 0 0 0 0 0
Numero de revoluciones

maximo 1) a Vg max Nmax rpm 2700 2350 2500 2) 2300 ?) 1450
Numero de revoluciones max. 3)

a Vg < Vg max Nmax rpm 3200 2780 2500 2300 1720
Caudal

a Nmax Y Vg max Qv méx |/min 2x162 2x220 2x482 2x598 2x754
Potencia a qv max
y Ap =350 bar Prnax kW 135%) 257 562 698 880
Par de giro a Vg max

?2: ie;‘gg'%::)’m'”uo Toni Nm 4774 1045 2147 2897 5793

Ef;"zoggxt':gm' Tt Nm  |6024) 1194 2454 3310 6621
gﬂnogz?;o dieagsg’ézgzmisa J kgm?  |0,0113 0,0346 0,0604 0,0912 0,696
Masa aprox. m kg 44 640

') Los valores son validos para una presion absoluta (paps) de 1 bar en la abertura de aspiracién Sy fluido de servicio mineral.

?) Los valores son validos para una presion absoluta (paps) de por lo menos 0,8 bar en la abertura de aspiracion S y fluido de
servicio mineral.

3) Los valores son validos para Vg < Vg msx 0 en caso de aumento de la presion de entrada pass en la abertura de aspiracion S.

4) Ap = 250 bar (servicio continuo) o 315 bar (brevemente).

Tomas de Fuerza

Consultar con Bosch Rexroth.



A20VO | RS 93 100/05.06

Bosch Rexroth AG

4/16

Dispositivos de Regulacion y Variacion

Ejemplo de esquema de conexiones TN 60: DFR

Ejemplo de esquema de conexiones TN 95...260: HD1D

o - -
=
M| !
” l
I
L _
R ) ) "=
_v \\\\\\\\\\\\\\ a ” |
s 9o B Bl Lo+
! I I I | | !
i b ” b
! |
| H ” Lo
- -1 W o
Co | ---d Do 5 _
¥ il | di £ ]
”” | ! | > m
[ W | M
” | W ,Q\\w
Lo P £ 2
” o< > 7
” v = ,
[ b ! =
i a\ﬁ\+\w\ i «
1 ,ﬁ | <" ”__T
B e il & R AT
” L
! [ »
\4
e Tl Rt b AT
| | Pe] e
| SRR SRR £ ! =
| I | S | -
| [
| _ ﬂ >i< = m
. o <
! ” > |
mle ” | g€ *ox =
o I = =
[ D T — I
b m r 1 1
[ | a | |
h,\ _ I I I
; _ ! b
| \J_ ” | |
" | 1 | ” |
| | | | | !
| | | ” | X | |
i AREEhEEEEEE kb a r—4
\\\\\\\\\\\\\\ J ” ”
- _ _ i
mwvmml,
O | ” a
| l
< : g
* \\\\\\\ L > R, ”_
<
= - -



RS 93 100/05.06 | A20VO

Dispositivos de Regulacion y Variacion

Ejemplo de esquema de conexiones TN 520: LR3DN

Bosch Rexroth AG

5/16

) (P2 (P4) -
fo Rt | e T N =t |
mstt ||| LA | A ZL A WERE | D st
‘x——x——fr” a«‘ : fall = : $x4 ”;——x— x‘ o
XLR1 XLR3 [ i
‘ i A ‘ (XLR2) " (XLR4
Psti T ¥ o
- ST Pl MBr B2 B3 MBA ,f;,%
3 ol “Mo MB2 B1 B4 MB3 i
: —
!\Q ””” “L’J—'—’I‘ I‘-m‘ S
/!/ fﬁt;
L
)/ 7777777 L “\‘ ‘ : ‘ 77777777 "
{ i 3
U1 K1K2T1 R(L)1 S MS

Otras caracteristicas técnicas y dispositivos de
regulacion y variacion, véase:

para TN 60

RS 95703 (A10VO/53)

para TN 95 ... 260
para TN 520

RS 92500 (A11VO)

RS 92050 (A4VSO), RS 92060, RS 92064, RS 92076




6/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RS 93 100/05.06

Dimensiones, Tamaio Nominal 60 Hrves e coterming B constucion.

Dimensiones en mm

Seleccion del regulador, véase RS 92703 (A10VO/53)

304 80
117
L1 L3
Lo ml. M Lg
: Il - N
= me==a P T~ 2 N
[ /o | 9\ E==rl—= s A |®
O o3 M gt
SO E w
N J | |/~ . == Ll XL
= N \¢ | ¢/ 1 — - | |
g I —
2105 1145
434 155 146
9 | 90
X
3e1+
40
mn i
— /& | O\

5 G | <
8 B S EIE:
— o ©
_;A }]:,l L./L

127 50.8
15
18
(]
B1 N>
> T &
AN
D21 o &
Bo & &
O ]




RS 93 100/05.06 | A20VO Bosch Rexroth AG 7116

. . ~ . Rogamos solicitar planos de montaje
DImenSIOneS, Tamano Nom I nal 60 antes de determinar la construccion.
Dimensiones en mm

Extremo de eje

S Eje dentado
1 1/4" 14T 12/24DP )
(SAE J744 — 32-4 (C))

19
6
% ezl 3
] | (92}
(]
m |
N
O
=
3 | o
> 475
5 55.4
Conexiones
B, Bo Conexiones de trabajo (serie de alta presion) SAE J518 1"
Rosca de fijacion DIN 13 M10x1,5; 17 prof. 2)
S Conexién de aspiracion SAE J518 21/2"
Rosca de fijacion DIN 13 M12x1,75; 20 prof. 2)
Lios4 Fluido de fuga DIN 3852 7/8-14UNF-2B 240Nm 2)

) ANSI B92.1a-1976, 30° angulo de engrane, base de huecos aplanada, centrado de flancos, clase de tolerancia 5
2) Para los pares de apriete max. deben obervarse en cuenta las indicaciones generales de la pagina 16



8/16 Bosch Rexroth AG

Dimensiones, Tamaino Nominal 95
Seleccion del regulador, véase RS92500 (A11VO)

508
492
246.5
T4 B Tq
20
13
o @ °D2 %x @L_
gwc% ‘ R A —_—
o Bg e - > ] - 1
Sk ) PN _—
o Lo ﬂ/\ ) o Do @L @]
- N [ (]
\
\
155
R T To |G A To R
338

98

<t

102

T4 B;A To

A20VO | RS 93 100/05.06

Rogamos solicitar planos de montaje
de determinar la construccion.

antes

Dimensiones en mm

106.4

N
)

MB MiB G M1aMa

225

93]
S
)/ \elo/

€

|38]38

&

\I\

278

i




RS 93 100/05.06 | A20VO

Dimensiones, Tamafio Nominal 95

Extremos de eje

Z Eje dentado DIN 5480

S Eje dentado

W45x2x30x21x9g 1.3/4" 13T 8/16DP )
(SAE J744 - 44-4 (D))
36
36 36
12 12
S =
— 77’} [ =) =
© T8 S =2k R
3] @ -
) c?l
X o
o pd
S |8 S | 12
50 & 67
60 fe 75
Conexiones
AB Conexiones de trabajo
(serie de alta presion) SAE J518
Rosca de fijacion DIN 13
S Conexion de aspiracion (serie estandar) SAE J518
Rosca de fijacion DIN 13
Ty, T Fluido de fuga DIN3852
Ma, Mg Punto de medicién de camara de ajuste DIN3852
Ma1, Mgy Punto de medicion de conexion de trabajo  DIN3852
R Purga de aire, purgado DIN3852
G Conexién para presion de ajuste
(regulador) 4) DIN3852

1"

M12x1,75; 17 prof. 3)

31/2"

M16x2; 24 prof. 3)
M26x1,5; 14 prof.
M12x1,5; 12 prof.
M12x1,5; 12 prof.
M26x1,5; 14 prof.

M14x1,5; 12 prof.

Bosch Rexroth AG

9/16

Rogamos solicitar planos de montaje
antes de determinar la construccion.

Dimensiones en mm

230 Nm 3)
50 Nm 3)
50 Nm 3)
230 Nm 3)

80 Nm 3)

) ANSI B92.1a-1976, 30° angulo de engrane, base de huecos aplanada, centrado de flancos, clase de tolerancia 5
2) Orificio de centrado segun DIN 332 (rosca segun DIN13)

)
8) Para los pares de apriete max. deben observarse las indicaciones generales de la pagina 16
)

4) En version con limitacion de carrera (H..., U2), HD y EP con racor GE10-PLM (en otros casos, conexion G cerrada)



10/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RS 93 100/05.06

Dimensiones, Tamafio Nominal 190 (con bomba de carga) arves o detemrinr s consraoson.

Dimensiones en mm

Seleccion del regulador, véase RS92500 (A11VO)

700.5
684.6

404.3
280.3

15.9

ggil | w B KKN\ £
hE \g,%
2 !
R
342 1Z
To S T4
—+ = L =
3o {1l Y J Eg H 5 T S
B e | i ,V] S QS
e R LJ S| 2
;r_)!: L | ﬁ g 77777 & //
— 7‘ rrrrrrrrrrrrrrrrrr = 921
Tt B1 G1 |} G2 Bo T2
Y
36.5
B1;B2 Eg
@ O~




RS 93 100/05.06 | A20VO

Dimensiones, Tamafio Nominal 190 (con bomba de carga)

Extremos de eje

Z Eje dentado DIN 5480 T Eje dentado
W50x2x30x24x9g 2" 15T 8/16DP )
(SAE J744 - 50-4 (F))
12 12
Q =0 | o © -1 |
s TS s RIS
@] m
q] SN
R >
o =
g | 1] S | 14
55 & 80
65 s 88
Conexiones
By, Bo Conexiones de trabajo
(serie de alta presion) SAE J518
Rosca de fijacion DIN 13
S Conexion de aspiracion (serie estandar) SAE J518
Rosca de fijacion DIN 13
Ty, To Fluido de fuga DIN3852
M1, Mo Punto de medicién de camara de ajuste DIN3852
Mg1, Mgy Punto de medicion de conexion de trabajo  DIN3852
R Purga de aire, purgado DIN3852
Gi, Go  Conexion para presion de ajuste
(regulador) 4) DIN3852

11/2"

M16x2; 21 prof.
5"

M16x2; 23 prof.
M33x2; 18 prof.

M12x1,5; 12 prof.
M12x1,5; 12 prof.

M33x2; 16 prof.

M14x1,5; 12 prof.

Bosch Rexroth AG 11/16

Rogamos solicitar planos de montaje
antes de determinar la construccion.
Dimensiones en mm

540 Nm 4)
50 Nm 4)
50 Nm 4)
540 Nm 4)

80 Nm 4)

) ANSI B92.1a-1976, 30° angulo de engrane, base de huecos aplanada, centrado de flancos, clase de tolerancia 5
2) Orificio de centrado segun DIN 332 (rosca segun DIN13)

)
8) Para los pares de apriete max. deben observarse las indicaciones generales de la pagina 16
)

4) En version con limitacion de carrera (H..., U2, HD y EP) con racor GE10-PLM (en otros casos, conexion G cerrada)



12/16

Dimensiones, Tamafno Nominal 260 (con bomba de carga)
Seleccion del regulador, véase RS92500 (A11VO)

174

Bosch Rexroth AG

15.9

766

750

4492

308

204.5

21651

72

72

A20VO | RS 93 100/05.06

Rogamos solicitar planos de montaje
antes de determinar la construccion.

Dimensiones en mm

149
126

152

126

%

2125

152.4

921

36.5

238

79.4




RS 93 100/05.06 | A20VO Bosch Rexroth AG 13/16

. . ~ . Rogamos solicitar planos de montaje
D I m e n S I O n eS y Tam an O N O m I n al 2 6 O (con bomba de carga) antes de determinar la construccion.
Dimensiones en mm

Extremos de eje

Z Eje dentado DIN 5480 T Eje dentado
W60x2x30x28x9g 2 1/4" 17T 8/16DP )
<% 42,
15 15
Elfps=i= 182 2 iEy8
2 2 ;
g :
s (|l 3 | 4
= | 58 3 |-80
66 &2 88
Conexiones
By, Bo Conexiones de trabajo
(serie de alta presion) SAE J518 11/2"
Rosca de fijacion DIN 13 M16x2; 21 prof. 3)
S Conexion de aspiracion (serie estandar) SAE J518 5"
Rosca de fijacion DIN 13 M16x2; 23 prof. 3)
Ty, To Fluido de fuga DIN3852 M33x2; 18 prof. 540 Nm 3)
M1, Mo Punto de medicién de camara de ajuste DIN3852 M12x1,5; 12 prof. 50 Nm 3)
Mg1, Mg Punto de medicion de conexion de trabajo  DIN3852 M12x1,5; 12 prof. 50 Nm 3)
R Purga de aire, purgado DIN3852 M33x2; 16 prof. 540 Nm 3)
Gi, Go  Conexion para presion de ajuste
(regulador) 3) DIN3852 M14x1,5; 12 prof. 80 Nm 3)

) ANSI B92.1a-1976, 30° angulo de engrane, base de huecos aplanada, centrado de flancos, clase de tolerancia 5
2) Orificio de centrado segun DIN 332 (rosca segun DIN13)

3) Para los pares de apriete max. deben observarse las indicaciones generales de la pagina 16

4) En version con limitacion de carrera (H..., U2, HD y EP) con racor GE10-PLM (en otros casos, conexion G cerrada)



14/16 Bosch Rexroth AG A20VO | RS 93 100/05.06

DlmenS|OneS1 Tamaﬁo Nomlnal 520 Rogamos solicitar planos de montaje

antes de determinar la construccion.
Dimensiones en mm

Seleccion del regulador, véase RS92064 (A4VS)

Representacion para sentido de giro izquierda

Pst1 E B1 Bs 4 Pst2 510
3| o 0 O t=—r—, 13
b ‘¢1| ‘ b; F; E: ﬁ ‘ |£ S | # % °
23 o1 E =T >
NP =
1 & g D [3‘@' Drﬂ(@
S P : = © 3 S
\ ¢ tg N .
] \ Yo — U
s Ms1(MB2) N Ms3(Mg4) ‘ 155 | 155
55 190 190
4975 ‘
920
1062
Y
. U RL1I § RL2
m.l Lm Y
“I 7 Sr7 9 IH | 445
o - — el
ggmoom —//l\@*' }—IP G@KI\_]O 2 ”j$$
2 @ o | 2 D
HEs TSY ‘ oY | S18 e ?e}
ol e * | @ ol g 60/60
= | C !
B1B3 (abierta)
30 + U2 BoB4 (Cerrada)
140 279 50 Y
716
979 | Vista X
152.4
0125

3l 1D

S Ms




RS 93 100/05.06 | A20VO

Dimensiones, Tamafio Nominal 520

Extremos de eje

Z Eje dentado DIN 5480

P Eje cilindrico con chavetero

W80x3x30x25x9g DIN 6885
42 42
1
% 15
=) S 8| o 8
o] S SN =
g 14 g
é 90 § 130
Conexiones
By -Bs Conexiones de trabajo
(serie de alta presion) SAE J518
Rosca de fijacion DIN 13
S Conexion de aspiracion (serie estandar) SAE J518
Rosca de fijacion DIN 13
Ky -Ks  Conexion de lavado
Mg+, Mgs Punto de medicién de presién de servicio  DIN3852
Mg Punto de medicion de conexion
de aspiracion DIN3852
Pst1, Psta  Conexion para presion de mando
R(L)1,2  Purga de aire, purgado DIN3852
T4,To Fluido de fuga DIN3852
Ui o Conexion de lavado DIN3852

o
M20x2,5; 24 prof. 3)
5"

M16x2; 24 prof. 3)
M48x2; 22 prof.
M18x1,5; 12 prof.

M18x1,5; 12 prof.
M14x1,5; 12 prof.
M48x2; 22 prof.
M48x2; 22 prof.
M18x1,5; 12 prof.

Bosch Rexroth AG

15/16

Rogamos solicitar planos de montaje
antes de determinar la construccion.

Dimensiones en mm

960 Nm 3)
140 Nm 8)

140 Nm 3)
80 Nm 3)

960 Nm 3)
960 Nm 3)
140 Nm 3)

) ANSI B92.1a-1976, 30° angulo de engrane, base de huecos aplanada, centrado de flancos, clase de tolerancia 5

)
%)
)

2) Orificio de centrado seguin DIN 332 (rosca segun DIN13)

Para los pares de apriete max. deben observarse las indicaciones generales de la pagina 16

4) En versién con limitacion de carrera (H1) con racor GE10-PLM (en otros casos, conexion G cerrada)



16/16 Bosch Rexroth AG

Indicaciones Generales

A20VO | RS 93 100/05.06

— La bomba doble variable A20VO esta prevista para su uso en un circuito abierto.

— El proyecto, el montaje y la puesta en marcha de la bomba presupone el empleo de personal capacitado.

- Las conexiones de trabajo y de funcion estan previstas sélo para el montaje de conducciones hidraulicas.

— Durante el servicio y poco después, existe riesgo de sufrir quemaduras al tocar la bomba y especialmente los solenoides.
Se deberan prever las medidas de seguridad adecuadas , p. €j. ropa protectora.

— En funcion del estado de servicio de la bomba (presion de servicio, temperatura del liquido) se pueden producir desviaciones

de la curva caracteristica.

— Pares de apriete:

- Los pares de apriete indicados en esta hoja de caracteristicas técnicas son valores maximos y no deberan excederse (valores

maximos para roscas).

Se deben tener en cuenta las indicaciones del fabricante para los pares de apriete maximos admisibles de los racores utilizados.
- Para los tornillos de fijacion segun DIN 13 recomendamos la verificacion del par de apriete de forma individual segun

VDI 2230 version 20083.

— Se deben respetar los datos indicados y las instrucciones.

Bosch Rexroth AG

Hydraulics

Produktsegment Axialkolbenmaschinen

Werk Elchingen Werk Horb

GilockeraustraBe 2 An den Kelterwiesen 14
89275 Elchingen, Germany 72160 Horb, Germany
Teléfono +49 (0) 73 08 82-0 Teléfono +49 (0) 74 51 92-0

Telefax ~ +49 (0) 73 08 72 74 Telefax  +49 (0) 74 51 82 21

info.brm-ak@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/brm

© Todos los derechos de Bosch Rexroth AG, también para el caso de solicitudes
de derechos protegidos. Nos reservamos todas las capacidades dispositivas
tales como derechos de copia y de tramitacion.

Los datos indicados sirven solo para describir el producto. De nuestras especifi-
caciones no puede derivarse ninguna declaracion sobre una cierta composicion
o idoneidad para un cierto fin de empleo. Las especificaciones no liberan al
usuario de las propias evaluaciones y verificaciones. Hay que tener en cuenta
que nuestros productos estan sometidos a un proceso natural de desgaste y
envejecimiento.

Reservado el derecho a introducir modificaciones.



	Bomba Doble Variable de Pistones Axiales A20VO
	Índice
	Características
	Código de Tipos / Programa Estándar
	Características Técnicas
	Tomas de Fuerza
	Dispositivos de Regulación y Variación
	Dimensiones, Tamaño Nominal 60
	Dimensiones, Tamaño Nominal 95
	Dimensiones, Tamaño Nominal 190 (con bomba de carga)
	Dimensiones, Tamaño Nominal 260 (con bomba de carga)
	Dimensiones, Tamaño Nominal 520
	Indicaciones Generales

